

### 中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《通知》 要求对第一批主题教育单位整改落实情况进行“回头看”

# 不断增强人民群众满意度获得感

据新华社北京11月4日电 近日，中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于对第一批主题教育单位整改落实情况进行“回头看”的通知》，要求对第一批主题教育单位持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，整改落实、专项整治进展情况，上下联动整改情况进行“回头看”，认真开展自查、深入分析研判、持续深化整改，不断增强人民群众的满意度、获得感。

“回头看”。重点看是否自觉用好主题教育的好做法和经验，持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，跟进学习习近平总书记在十九届四中全会上的讲话等最新重要讲话，学习习近平总书记关于本地区本领域工作的重要讲话和重要指示批示精神；是否在运用习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践、推动工作上取得新进步新成效；党员干部是否把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的要求，落实到担当作为、履职尽责的实际行动上。

通知要求，要对持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走情况进行“回头看”。重点看是否按照整改方案明确的整改任务和时限要求，一项一项抓落实、改到位；党委（党组）主要负责同志是否带头改、亲自抓，班子成员是否扎实整改自身问题并抓好分管领域、单位整改工作；是否落实开门搞整改的要求，广泛听取群众意见，整改情况是否在适当范围内公布，自觉接受党员、群众监督。

通知指出，要对上下联动整改情况进行“回头看”。重点看省市区党委是否统筹抓好省市县三级联动整改，列出联动整改项目清单并组织实施；行业系统是否聚焦基层和群众反映强烈问题，确定需要上下联动整改的重点项目并抓好整改；对第二批主题教育查摆出“表现在基层、根子在上面”的问题，是否主动认领、合力解决。



## 青浦吴江嘉善开行五条区域公交

本报讯（记者张晓鸣）长三角生态绿色一体化发展示范区区域公交启动仪式昨天在东方绿舟公交通车。五条区域公交线路将在上海市青浦区、江苏省苏州市吴江区、浙江省嘉兴市嘉善县“两区一县”之间开通，以满足该区域居民出行需求。

镇停车场。相关线路的走向、站点设置、运营时间主要满足“两区一县”以及更大范围内居民旅游观光、通勤探亲及购物就医等出行需求。示范区域区域公交运营车辆主要使用符合营运要求的新能源车辆，统一外观标识，当前支付方式兼顾微信、支付宝、交通卡以及现金等多种支付方式。

在线路设置方面，将严格按照示范区公交线路网规划实施，鼓励采用大站快车模式（线路沿途停靠主要旅游景点、公交枢纽、镇区中心等主要站点），提升运行效率和出行服务体验。在车辆车型方面，示范区域区域公交车辆将充分体现高标准、舒适性、绿色环保等要求，示范区全域推广使用符合营运要求的新能源公交车，统一车辆标志标识；在票价方面，示范区区域公交线路将采用“一线一票制”模式，即一条线路一种票价，并逐步建立和完善票价体系。

此次三地联合试行区域公交服务，是打破行政区划壁垒，打造协同高效管理体制机制，加快管理制度创新的大胆尝试，也是完善示范区内部公交网络、提高客运服务水平，方便青浦区、吴江区、嘉善县“两区一县”乃至更大范围居民便捷、舒适、集约和安全出行的重要举措。

### 应勇会见牙买加总理安德鲁·霍尔尼斯 希望企业在进博会取得好业绩

本报讯 上海市市长应勇昨天会见了牙买加总理安德鲁·霍尔尼斯一行。应勇代表上海市政府和人民，对总理阁下来沪出席第二届中国国际进口博览会表示热烈欢迎。他说，牙买加是加勒比地区较早承认并坚持“一个中国”政策的国家，两国关系持续稳定发展。上海与牙买加一直保持着友好交往，愿在两国元首达成共识的框架下，不断深化经贸、港口等领域合作，加强体育、人文等方面交流，为推动两国关系顺利发展、促进地区合作交流发挥更大作用。即将在沪举办的第二届中国国际进口博览会，是中国政府坚定支持贸易自由化、主动

向世界开放市场的重大举措。很高兴看到牙买加担任本届进博会主办国，牙买加的蓝山咖啡、龙虾等产品闻名于世，希望牙买加企业在进博会上取得更好的交易业绩。



应勇会见牙买加总理安德鲁·霍尔尼斯。张云海摄

### “香港主题电影展2019—上海”开幕 林郑月娥应勇出席开幕式

本报讯 “香港主题电影展2019—上海”昨天在沪开幕。香港特别行政区行政长官林郑月娥，上海市委副书记、市长应勇出席，并与其他嘉宾共同启动影展开幕式。

作为“香港节2019—艺汇上海”一项展示沪港电影文化渊源的项目，2019香港主题电影展是香港特区政府继2010年参与上海世博会后，首个在内地主要城市举办的大型文化盛事。此次电影展以“师徒传承·前辈后生”的联结出发，围绕香港电影业界由来已久的师徒、徒弟传承文化，精选香港影坛多组优秀师徒导演、编导、摄影及配乐作曲在不同年代的作品，展现香港电影风格与流派的接力和传承以及“香港电影”品牌的由来，为沪港两地提供艺术交流的平台，并传递“沪港一家”的精神。

## 聚焦第21届中国上海国际艺术节 一天排练超十小时，汇聚名家名角与新人新秀的《大唐贵妃》开演在即 戏迷期待史依弘再现梅兰芳翠盘上起舞

本报首席记者 黄启哲  
这些天早上九点半，上海京剧院二团排练厅的锣鼓就响起来了。连续几周来，新版京剧《大唐贵妃》剧组每天有超过十个小时的超高密度排练。记者日前来到排练厅，发现不仅史依弘和李军两位主演全程参与，饰演安禄山的花脸名家安平来了，饰演陈元礼的“大武生”奚中路来了，全团的武戏青年精英来了，上海视觉艺术学院的群舞学生也申请推迟期中考试赶来排练。原本开阔的大练功房忽然被挤得满满当当，排练厅外的走廊，齐齐整整地码放着鞋子、道具。



新版京剧《大唐贵妃》的合成彩排现场。（上海京剧院供图）

张照片：只见梅兰芳身着官装立在一个面积不大的翠盘上，四周围着一群演员挥舞象征风雨雷电的旗帜。就连他的儿子梅葆玖也直言自己当年年幼，没能得见这样一幕。为此，史依弘请到高小雅共同探索这段舞蹈编排，她说：“新版《大唐贵妃》中会更多融入唐舞和戏曲元素，虽无法还原梅先生的舞姿，我们尽可能将翠盘上起舞编排得美轮美奂。”

在如此高强度的排练之中，名家名角与新人新秀乐在其中，只为11月6日至10日，亮相第21届中国上海国际艺术节，全力再现2001年首演时的盛况。而目前市场反馈也不负众望，票房已超过200万元，足见戏迷的期待程度。

“李隆基”的鼓点如何与舞蹈配合得天衣无缝  
杨贵妃与众侍女舞得美轮美奂，离不开身后李隆基精准的鼓点配合。只见鼓槌在他手里仿佛有了生命，急急骤雨，缓则铿锵。虽是一段宫廷乐舞，起承转合间，却见君王的气势。扮演李隆基的李军告诉记者，从前传统戏也有演员敲鼓的桥段，可以说鼓套子对于学过《击鼓骂曹》的老生来说也是“童子功”。不过，相比于从前的表演，这段鼓套子着实花了他不少功夫。因为相比于前几版的平地起舞，史依弘在新一版融入唐舞元素，所以这也给李军提出创新的课题。其一难度在创新鼓套子的设计变化，通过丰富的节奏变化带给观众全新的体验。其二难度在于配合。由于史依弘在前跳舞背对李军，故而需要李军的鼓点去配合她的动作节奏，哪里一个转身，哪里一个翻身，都需要李军时时注意，精准把控。

在李军看来，这样的配合，绝不仅仅是为了观众感官体验上的“好好好看”，更重要的是凸显李隆基和梅兰芳的情感深厚：“两人在艺术上天衣无缝的配合也是他们相爱相惜的写照。于李杨来说，其绝不仅是君王和妃子的关系，更是知音，在共同作曲制谱的过程中，感情愈加深厚。”因而鼓点与舞蹈的配合得天衣无缝才能体现两人情感的亲密无间。

### 上海澳门建立“合作会议机制” 崔世安应勇出席签约仪式

本报讯 “沪澳合作会议机制”签约仪式昨天在沪举行，澳门特别行政区行政长官崔世安，上海市委副书记、市长应勇，国务院港澳办副主任黄柳权，澳门特区政府社会文化司司长谭俊荣出席。澳门特区政府经济财政司司长梁维特、上海市副市长许昆林代表双方签约。

作为支持港澳融入国家发展大局，进一步深化新时代沪澳务实合作与交流，上海市人民政府与澳门特别行政区政府经协商并报国务院港澳事务办公室批准，拟建立“沪澳合作会议机制”。“沪澳合作会议机制”以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，将深入贯彻落实中央关于港澳工作各项方针政策，牢牢把握新时代上海与澳门深化合作新机遇，精准对接“一带一路”“粤港澳大湾区”“长三角一体化”建设等国家战略，共同推动两地务实合作迈上新台阶，推进沪澳两地经济社会发展，惠及两地民生。

### 陆家嘴国际再保险会议开幕

本报讯（记者唐玮婕）作为第二届中国国际进口博览会服务贸易板块金融服务配套活动，陆家嘴国际再保险会议昨天开幕，这是扩大上海在国际再保险市场影响力，提升上海国际金融中心领先地位的一大重要举措。

2018年国内再保险市场分出保费规模约1800亿元。陆家嘴是上海建设国际金融中心核心承载区，保险行业的诸多“第一”都诞生于此：全国首个保险要素市场——上海保险交易所，全国第一家专业再保险经纪公司江泰再保险经纪，第一家航运自保公司中远海运自保。整座城市集聚41家法人保险机构，占上海总量的75%；27家外资保险公司，占上海总量的84%。上海6家专业再保险机构，全部位于陆家嘴；全国11家航运保险运营中心中，9家落户陆家嘴。

体彩公报  
超级大乐透第19126期公告  
中等奖号码：05+09+16+18+30 04+07  
一等奖 10 10000000元  
二等奖 3 8000000元  
三等奖 150 205967元  
四等奖 45 164773元  
五等奖 347 10000元  
六等奖 1466 3000元  
一等奖基金累积数：2177652383.89元